



Corrigendum to: Antibiosis to *Metopolophium dirhodum* (Hemiptera: Aphididae) in Spring Wheat and Emmer Cultivars

Correction of "Platková, H., J. Skuhrovec, and P. Saska. 2020. Antibiosis to *Metopolophium dirhodum* (Hemiptera: Aphididae) in Spring Wheat and Emmer Cultivars. J. Econ. Entomol."

DOI: 10.1093/jee/toaa234

In the originally published version of this manuscript, an error was noted in Acknowledgments. The following text should read:

"National Agency for Agricultural Research (NAZV), project QK1910041 (J.S., P.S.)" instead of "National Agency for Agricultural Research (NAZV), project QK1910141 (J.S., P.S.)".

This error has been corrected online.